

“香港感恩之旅”系列报道

感谢洛阳人,米雪亲力安排参加追思会

□记者 程奇

本报深圳电 昨日15时50分,丁一豪的父母及本报记者飞抵深圳,今晨抵达香港,与米雪等香港明星足球队成员见面,并参加今日14时在香港青衣体育场举行的尹志强追思会,开始“香港感恩之旅”。

据可靠消息,《洛阳晚报》是河南媒体中独家报道“爱心使者”尹志强追思会的媒体,尹志强的女友、著名影星米雪在电话中说“非常感谢”。

抵达深圳后,记者和米雪取得了联系。提起丁一豪,米雪在电话中连声说:“知道知道,他是一个可爱的孩子。提起他,尹先生和我都有些伤感。”记者告诉米雪,一豪的父母听说尹先生去世的消息,连续多日睡不好觉,多次给米雪发短信、打电话,但因种种原因,一直未能和米雪联系上。他们希望能给尹先生送行,亲口对米雪说声“谢谢”。

米雪闻言非常感动,说:“非常感谢!你们放心,你们出席追思会的事情,我都已经安排好了。”米雪还说,尹先生为香港、内地的公益事业出过不少力,很开心大家记着他。她相信,如果尹先生地下有知,知道洛阳人记着他,他一定会很高兴的。她本人虽然对尹先生的去世

伤心欲绝,但会记住尹先生“不要伤感”的遗言,继续乐观、积极地面对人生。

和本报记者一起策划运作此次“香港感恩之旅”的香港明星足球队中国内地经纪运营机构——河南世创国际文化传播公司总经理诸德海说,尹志强是一个豁达、开朗的人,生前,他要求亲友在举行追思会时一定要做到“不要伤感”。根据尹志强的遗愿,谭咏麟、曾志伟、米雪等香港明星及香港市民,将在追思会上一起拍手一分钟,以纪念尹志强先生。

昨日下午,香港明星足球队给诸德海发来传真,将米雪亲笔撰写的《悼我至爱尹志强》传给我们。我们把这篇具有特殊意义的文章刊发出来,与读者共同追思尹志强先生。

悼我至爱尹志强

米雪

我不愿意这是真的,然而你真的离我而去了。

我跟你缘分,由相识、相爱,有多少个春夏秋冬的回忆?给我留下不一般的色彩。

你说朋友是你最宝贵的资产,但凡朋友有事,你总是义不容辞地出手相助。朋友有难,你忧心忡忡。你爱分担及分享的性格,令你朋友

满天下,有踢球的、喝酒的、谈生意的。我常告诉你给朋友的时间多于我,但心坎处我却欣赏你的这份豪情。你的朋友也成了我的资产,我的心中富裕了。

你是我最窝心(注:香港话中“窝心”是倾心的意思)的爱人,你是在朋友面前就滔滔不绝,在我跟前就沉默寡言的人。跟你拍拖没有鲜花洋烛,只有阳光球场;听不到甜言蜜语,只感到默默关怀。你总爱看着手足无措的我微笑,我在不自觉中倚赖着你。风吹雨打时,有你;孤独无援时,有你。每当日落拖着你的手在球场漫步是我人生最大的幸福。

这些年来,你总以乐天的态度看人生,每次挫败都当是上了一堂课。做任何事都具备体育精神,执著坚定,从不退缩。在我每次逆境中,你都给我打气。不轻言弃是你的特质,也给我立了榜样。

你一生对人赤诚热情,做事清正刚毅。相聚及相爱有多种形式,爱你的人及朋友定会延续你对生命的炽热。作为你的爱人,我会为你而骄傲。

清代词人纳兰容若云:“梦好难留,诗残莫续。赢得更深哭一场。遗容在,只灵飙一转,未许端详。”他悼亡妻我悼夫,凄然感受古今同。

愿你了悟世间一切皆无常幻化,祝你心无挂碍,解脱自在。

鸡冠洞高山牡丹园:深山牡丹一样娇艳



鸡冠洞高山牡丹园盛开的牡丹。(资料图片)记者 赵朝军 摄

□记者 戚帅华

作为牡丹花会后期的重要牡丹观赏地,4月中旬,鸡冠洞高山牡丹园内的牡丹将次第绽放,届时,色彩斑斓、雍容华贵的高山牡丹将让您流连忘返。

据介绍,鸡冠洞高山牡丹园位于栾川鸡冠洞景区,占地面积101亩,共栽植180个品种4.6万株牡丹,是全国牡丹自然花期最长的牡丹园之一。园内牡丹以“红、黄、紫”三大色系为主,是由我市牡丹专家在洛阳、山东菏泽、四川成都、河北石家庄等牡丹苗木基地通过科学论证,逐一筛选出的适合鸡冠洞景区环境、土壤、气候的珍贵品种,具有耐风寒、耐干旱、耐日照的特征。

为方便游客游览,园内建有特色工艺道路、凉亭、廊架,设置有石桌、石凳、照相点等服务配套设施。此外,园中还点缀了

大量园林植物。

据该园负责人介绍,去年冬季,工作人员就对园内的高山牡丹进行了防寒越冬保护,今年开春以来先后进行了施肥、浇水、松土等工作,牡丹长势良好。目前,园内大部分牡丹枝叶茂盛,花蕾饱满。但由于近期气温变化较大,今年该园花期会有所延后。早开品种牡丹将于4月15日左右开放;中开品种将于4月25日左右开放;晚开品种将于5月10日左右开放。“五一”期间,鸡冠洞高山牡丹园将进入全园盛花期。

洛阳汽车站每日7时20分、8时、8时20分、9时20分各有1班直达鸡冠洞景区的客车,可载游客前往。



退票不成 乘客还被司机打

□记者 李卫超

因为乘坐的客车迟迟不发车,急于办事的乘客要求退票,司机不但不予退票,还喊来十几个人把他打了一顿。

昨日上午,孟津县的刘坤、刘丽和刘红斌等4人一起去义马办事。他们乘坐公交车到谷水西,一下车就被几个年轻人拉到一辆挂着“洛阳——三门峡”牌子的客车上,并被告知该车在义马停车。

“还有多久开车?”刘坤问售票员。

对方回答:“5分钟后就发车”。

刘坤等4人买了车票,坐在车上等待发车。可过了约30分钟,已有3辆“洛阳——三门峡”的客车开走,他们坐的客车仍然不见有开车的迹象。刘坤就走去询问售票员什么时候发车,并告诉对方他们急着去义马办事,如果还需要等他们就退票,改乘其他客车。

司机听到后威胁刘坤不能退票。刘坤和司机争辩,并在撕扯中下了车。

双方越吵越凶,司机喊来周围的十几个小青年把刘坤摁倒在地就是一顿拳打脚踢。和刘坤同行的几人见状急忙下车阻拦,无奈对方人多,他们无法接近刘坤。

刘红斌拨打110报警,打人者见他报警便四散逃开,司机也开车溜走了。

眼见打人者都要跑掉,刘坤等4人连忙紧紧跟着其中一个打人者。民警赶到后,将被刘坤等4人跟踪的打人者带走。

目前,案件正在进一步调查中。

丁点小事 司机竟被乘客捅

□记者 李卫超

一男子准备乘公交车上班时发现没零钱,司机便让他下车换零钱。他拿了零钱欲去乘车时,公交车已经离开。他打的赶到单位后发现来早了,觉得钱花冤枉了,便将责任归咎于公交车司机,去找该司机讨“说法”,言语不合,他用刀将司机捅伤。

昨日上午,记者在东方医院附近一公交车站看到,一辆8路公交车停靠在车站,车的方向盘上、地板上和一个座位上还有一些血迹。

据负责调查此案的民警介绍,昨日上午,谢光月(化名)的父亲骑摩托车把他送到凯旋东路上的一公交车站,他准备乘8路公交车去东方医院附近的一理发店上班。

谢光月上了公交车后发现没带零钱,司机便让他下车换零钱。谢光明下车向父亲要了1元零钱准备去乘车,却发现公交车已经向下一站驶去。他让父亲骑摩托车把他送到下一站等那辆公交车,上车后又觉得公交车行驶速度较慢,若



继续乘坐公交车,他上班要迟到。于是,他便在公交车再次靠站后下了车,打的直奔工作单位。

到了理发店后,谢光月发现离上班时间还早。他越想越窝火,把责任归咎于公交车司机让他下车换零钱,便想让司机给他报销打的费。他找了一把折叠刀,来到东方医院附近的8路车车站。

谢光月等到了他刚才乘坐的那

辆公交车,上了车就向司机索要打的费,司机拒绝了他的要求。谢光月的怒火一下子燃烧起来,掏出折叠刀向司机连捅6刀,司机当场昏倒。车上的乘客赶紧拨打110,120,并联手将行凶者逮住。民警赶到后,在谢光月身上搜出凶器折叠刀。

目前,伤者已脱离生命危险,正在医院接受治疗。案件正在进一步调查当中。

花会档案

□记者 张喜逢 整理



第二十一届牡丹花会

时间:2003年4月10日至4月25日

开幕式地点:一拖体育馆

接待人数:本届花会各主要旅游景点共接待游客77.3万人次。

主要活动:洛阳对外经济技术合作项目洽谈会,中国(洛阳)信息技术博览会暨高新技术成果交易会,市房地产业交易会,市医疗保健品博览会。

本届亮点:第十三届洛阳民

俗文化庙会以“民间艺术游”为主题,举行被誉为“世界绝活”的朱仙镇木版年画展及现场制作;民俗博物馆征集的历代珍贵匾额展及首届“民俗杯”匾额书法大赛举行;河南省风筝公开赛在洛浦公园西大门举行,来自全省18个地市的风筝高手带来了270个造型各异的风筝。花会期间,共签订各类合同160个,投资总额127亿元(含外资6.5亿美元)。



第二十二届牡丹花会

时间:2004年4月10日至4月25日

开幕式地点:洛浦公园东门

接待人数:接待国内外游客241.35万人次。

主要活动:2004年中国洛阳对外经济技术交流暨贸易洽谈会、中国洛阳信息技术产品博览暨高科技成果交易会、市招商引资成果展览洽谈会相继开幕,引进市外

金155亿元。本届亮点:花会开幕式上,在洛浦公园10公里长堤上,3万名太极拳爱好者轻舒臂膀、缓移脚步,进行表演。除传统的灯展、民俗文化庙会等项目外,新增了首届中国洛阳啤酒节、河南省首届个体私营经济博览会、2004全国旅游商品交易博览会等活动。